T (Ol U DD I N A A0 |9
MO D |0 |>|IN N NS
XN || M= @ |[J4M)4d40 1M o
— | MO 1Ol | O |19 (U |[=
Ol O |l Z|x|{M|l=Z1=Z|=
= Nl |8 >>>|38
M O B M %
— | On| ¢ O | =1 1O d||lo 1:100
| O ~ === ™= 2
—< z | Cc|M=|>=|Z|2
> | © - rm j§> -
M S| | = N =
| O | = — [
B < | O| > W
~ > | 0|=|=
cCc || Z
= ) N\
= (@)l
r~ o)
— o
o
3
>
©
r-3 3
()E 'Q' o 0.0 59.39 ’ Proj. wtqczenie do istn. studzienki Rz.d.=58.19
- ol 1.20] 58.19| 58.19
< ~
¢
N
o
5 U
e o 21.0 1.58| 58.27| 58.27| 59.85|Kqt = 167" -
k'\_\ = Proj. wigczenie kanafu 90.25, Rz.d.=58.27
o Proj. wtqczenie kanafu 90.25, Rz.d.=58.27
T— © wod. miejski 8110, Rz.d.=58.65
Q> — 27.0 1.62| 58.30{ 58.30| 59.92[trdinik rownoprzelotowy
;\ = Proj. wiqczenie kanafu , Rz.d.=58.30 %,
3
[8,]
s S :
BN S 64.5 1.94| 58.45| 58.45| 60.39|Kqt = 176" ‘
9\ N Proj. wigczenie kanafu 80.16, Rz.d.=58.45
[8,]
b
o
94.5 58.57 kan. san. 250, Rz.d.=57.89
N
(@)
© !
a U ><
q < 18.5 2.21| 58.66| 58.66| 60.87 |Kqt = 180" .|__" — <
N ~ Proj. wigczenie kanafu €0.16, Rz.d.=58.66 R/ N
- Proj. wtqczenie kanafu 80.16, Rz.d.=58.66 |
N kan. san. $150, Rz.d.=57.92 L - |,
22.0 58.68 kan. san. #150, Rz.d.=58.08
U wod. miejski #110, Rz.d.=59.49
@ |
T
_ 1
. ~
o — [
o
w
I
0
N I
(@)}
o .
5 U ()-.I
o+~ 9| 565 3 1.89| 58.82| 58.82| 60.71|Kqt = 178" H \ = =
i il "
I
66.0 58.85 kan. san. $150, Rz.d.=58.10 \
kan. san. $150, Rz.d.=58.10
N
o0 |
[8,]
|
I
ls_|
q ~ = 85.0 1.74| 58.93| 58.93| 60.67[Tréjnik redukcyiny Dz250/160, Kqt = 180°
9\ N Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=58.93 %
_390.0 o 58.95 kan. san. 250, Rz.d.=58.15 |
o o
5 U CJ" l
q On < 95.5 3 1.66| 58.97| 58.97( 60.63|Kqt = 178" \ =
;\ ol o Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=58.97 s, Tﬁﬂ;? On
o wod. miejski #110, Rz.d.=59.27 |
a :
No
I
I
12.5 59.06 przytgcze kanalizacyine $150, Rz.d.=58.30
I
I
% \
[8,]
|
|
|
I
5 U I
o © 52.0 1.37] 59.25| 59.25| 60.62|Kgt = 143" & | ©
¢ o> Proj. wlqczenie kanafu 60.25, Rz.d.=59.25 \'*< T‘ 1 3,
|
559.5 59.29 kan. san. 200, Rz.d.=58.48 l
S .
a o
OS O 65.5 3 1121 59.32| 59.32| 60.44]Istn. studnia chfonna ) | L o
No No
O
- _$_ o 0.0 1.58 58.27 58.27 59.85 Proj. wigczenie do kanatu 0.25, Rz.d.=58.27 !% 1= o
o = = N o > N
o & 4.0 EX LO"' % 58.29 kan. san. 200, Rz.d.=56.90
N (- 5.5| < 3 1.45[ 58.30] 58.30] 59.75|Istn. studnia chfonna ) — ]
@Y W
r-3 U
-, o 0.0 1.58 58.27 58.27 59.85 Proj. wtgczenie do kanatu $0.25, Rz.d.=58.27 ’E ? )
0= &S = T <
= - < \l\ RN
© . ~
45 ~ ¢ 58.29 kan. san. 200, Rz.d.=56.95 !
= o
o 7.0|0 58.30 gaz. n/pr 8100
< 5 kabel nn 7
To 15 wod. miejski 8110, Rz.d.=58.69 n
o+ E 11.5|< . 1.35| 58.32( 58.32| 59.67[Istn. studnia chfonng, Kqt = 94° Y E=— E
x
= ~l
A g 15.0|" o 58.33 kabel nn
8 (W) 17.5 v 3 1.06] 58.34| 5B.34[ 59.40(Istn. studnia chfonna = o
O o o
— Proj. wiqczenie do kanafu #0.25, Rz.d.=58.30 ’\
=, $_ — .00 1,62 09.92 tréjnik rownoprzelotowy . ., = . __, %
1_ P | IV NN, — .01 JO. VI JO.JIT 93.9Z UK, NOgU = TJJ A N J
oo S SX gf=\ . N N
> O [ 3B5|=T o0 1.59]| 58.33| 58.33| 59.92|Istn. studnia chfonna I (W)
> (o)}
O
NG _$_ g 0.0 1.94 58.45 58.45 60.39 Proj. wigczenie do kanafu ©0.25, Rz.d.=58.45
=O 5 |Exolol\se kan. san. 8200, Rz.d.=57.80
== g 455 O3 1.80| 58.63| 58.63| 60.43[wpust uliczny
o
% Q 0.0 o 2.21 58.66 58.66 60.87 Proj wigczenie do kanafu #0.25, Rz.d.=58.66
S o= g . [Bxg%
NG Og o 30|17 35|13 5R|  2.07| 58.79| 58.79| 60.86 wpust uliczny
N
o
O _$_ Q 0.0 2.21 58.66 58.66 60.87 Proj. wtgczenie do kanatu #0.25, Rz.d.=58.66 ’} Q
N = _| ~ kan. san. 8150, Rz.d.=57.95 AV &N
= A ESEN NS D
o =1 ss]= 93 1.98| 58.88| 58.88| 60.86 |wpust uliczny | M— =
N N
_|
~ $_ = 0.0 1.74 58.93 58.93 60.67 Tréjnik redukcyjny Dz250/160 ’} L
o N = | o~ Proj. wigczenie do kanafu #0.25, Rz.d.=58.93 ‘i'k
= 2 35 EX g o 2 59.08 kabel nn #150, Rz.d.=57.95
< = 6.0/ |3 1.50] 59.16] 59.16] 60.67 |wpust uliczny =
>~ ~
o
On _$_ Q 0.0 a 1.66 58.97 58.97 60.63 Proj. wigczenie do kanatu ¢0.25, Rz.d.=58.97
= S HIN = - N~ wod. miejski #1170
= © o 2ZX o O\N .
) g 40/=" O3 1.48]| 59.14] 59.14| 60.62|wpust uliczny
(@2}
O
o © 0.0 1.37 59.25 59.25 60.62 Proj. wigczenie do kanatu ©0.25, Rz.d.=59.25 o
> & = = — === 1
(=) - oY N4
o 508 o 59.31 wod. miejski 8100 !
o < . . \
N W) 75| IXa 1.29] 59.33| 59.33| 60.62|Istn. studnia chtonna, Kgt = 136 N b= W]
< <= 9O .1 N
N ¢
[$)] = D
s _[5.F s
bor) g 13.0|v» 3 1.24| 59.38| 59.38| 60.62 [wpust uliczny _g
» ()}
7 ' =
g 3 |2
& | o 73
7| |E|8 a0 g
S, g | = o o cC
ol |3|e 512 =
Y e | ® .. 03 P
gl |2 Y )
- g a3
— [ Mve] a N
| Els g2
= 1. = 83
Z b L. {5 - g g
> | |z] |28 EICE= 33
- w 8 Nk =3 S 3
N ? [ ZA et 1 o =
<h®) S s|e Zl<. 3
NCIRERHE dE 2R
> ot & N = o] =t "U o =
N wla 3! S«
O r‘ Q N & (e <10 - = Z
=N slel g |g=. = ~S & L O
G = s ° == = o B
- S =3 S I o S| E Cammie o @
> @) = < |2l 2Z e °© 3
2N g B|5 N
i u S > o e Sloa D =
o »w o NEe] o D
= = £ Ly s HEN) 3 =
N - T e ™ g = &
= N fosz | |2 25
N N z AR ™ o = <
QZz| 2| | 51 2L=:| ¢ 33
O -t . —
N E ISP | =
=. m o O - = Q L
2 8 el = B = o > g
= = H - o < o
> 2 S 2
& < o P
2 |- g
= 5 o
o I~ s
al =™ ~
=8 R S
7] — 8 ©
o L e o
o A
i & & EE‘ §
—_ |2 N =27
T z o Sy E
sglE | 2 NE ERE
=S bt Ny KD >
g’. ) g e oo
glE | Z|E ag
z | 2® | 2F N
=13 | s *
o |- &
%‘ ..
e




